Okrsková soutěž Hříchovice 2011

Dne 7.5.2011

Sraz soutěžících: 12:30

Zahájení: 13:00

Místo konnání: Hříchovice u dupárny

Požární útok muži

Požární útok se bude řídit platnými pravidly požárního sportu, kromě několika výjimek, které budou uvedeny na konci rekapitulace pravidel. 

Rekapitulace pravidel požárního útoku

Motorovou stříkačku a nářadí potřebné k provedení požárního útoku si družstvo připraví k základně. Od povelu rozhodčího „Na základnu!” se měří doba stanovená na přípravu pokusu. Doba stanovená na přípravu je max 5min. V té době musí družstvo umístit na základnu motorovou stříkačku a nářadí potřebné k provedení požárního útoku.  K zajištění nářadí proti pohybu nesmí být použito žádných podpěr nepatřících mezi nářadí pro požární útok. Půlspojky se nesmí dotýkat a ozuby nesmí být zasunuty v tělese půlspojky. Žádné nářadí s výjimkou savic nesmí přesahovat základnu a žádné nářadí se nesmí dotýkat země. Po signálu startujícího k nastartování stříkačky strojník nastartuje stříkačku. Po startu vyběhne družstvo 
od startovní čáry (všichni vždy od jedné),  provede sešroubování přívodního vedení (sací koš našroubuje před ponořením do nádrže), dopravní vedení, útočné proudy a vodním proudem shodí plechovky. Každý proud svou plechovku, je zakázáno křížení proudů. Při stříkání do terčů nesmí žádný z členů družstva překročit čáru hranice stříkání, ani se této čáry dotýkat, a proudnice (včetně půlspojky hadice)  se nesmí opírat o druhého člena družstva. Požární útok se považuje za skončený shozením obou plechovek. Musí být proveden a ukončen do 2 minut po startu nebo do vyčerpání vody. Po ukončení pokusu mohou soutěžící přívodní vedení rozpojit až na pokyn rozhodčího. 

Na požární útok budou použita 3B hadice a 2x 2C hadice. 

Vyjímky od pravidel požárního útoku

· Přetlakový ventil se nebude používat.

· Voda se při plnění pokusu nebude doplňovat.

· Celý útok se musí absolvovat s helmou, v případě, že by helma spadla, nutno nasadit a pak až pokračovat.

Oděv, obuv a osobní výstroj

· Oděv pracovní, dlouhý rukáv, bunda zapnutá, dlouhé nohavice.

· Obuv libovolná (sportovní nebo pracovní).

· Helma povinná zásahová.

· Opasek nepovinný.

Štafeta 4x100m  muži

Pořadí disciplín ve štafetě bude v pořadí bariéra, okno, hasicí přístroj. Pokud spadne štafetový kolík (proudnice) za překážku pokračuje se po sebrání proudnice dál. Pokud spadne proudnice před překážku a překážku už soutěžící překonal, musí se soutěžící vrátit pro proudnici a znovu překonat překážku. Pokud při předávce upadne kolík, sebere ho podávající. Pokud spadne přilba, musí si jí soutěžící neprodleně nasadit. Okno se nesmí překonávat skokem plavmo. Hasicí přístroj se postaví na označené místo (značku) a  nesmí spadnout do předání štafety. Seskok s lávky musí být proveden za čáru. Čas se přestává měřit po proběhnutí cíle. Při proběhnutí cíle, musí být spoje hadice – rozdělovač, hadice – hadice a hadice – proudnice kompletní. Hadice lze rozebírat až na pokyn rozhodčího. 

Oděv, obuv a osobní výstroj

· Oděv pracovní, dlouhý rukáv, bunda zapnutá, dlouhé nohavice.

· Obuv libovolná (sportovní nebo pracovní).

· Helma povinná jednotná.

· Opasek povinný.

Požární útok ženy

Pravidla pro požární útok žen budou stejná jako u mužů, kromě několika výjimek uvedených níže.

· Budou použity jen 2B hadice.

· Oděv libovolný.

· Přilba povinná libovolná.

· Kromě členek družstva nikdo nesmí zasáhnout do provedení útoku (včetně obsluhy stříkačky).

Štafeta 4x100m ženy

Pravidla pro štafetu  žen budou stejná jako u mužů, kromě několika výjimek uvedených níže.

· Místo bariéry budou ženy překonávat kozu.

· Oděv libovolný.

· Přilba povinná libovolná.

Závěrečné shrnutí

Na všechny disciplíny bude jeden pokus, opakování nemožné.

Protesty se podávají k hlavnímu rozhodčímu za složení kauce 300Kč do 10min po ukončení pokusu. Protest podává jen velitel družstva a nebo vedoucí mládeže. 
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