MASOPUST HŘÍCHOVICE 2017
Obhájce:

Nebudeme vás zdržovat. Masopust nic nespáchal, ostatně v obecní kronice je tuten zápis:

Letos v Hříchovicích

nic se nedělo,

buď svítilo slunce,

nebo pršelo.

A když nepršelo,

drobet sněžilo 
a po zbytek roku

bylo blátivo.

Prokurátor:
Nu zrovna u toho počasí bych se zastavil. Pepík Šlajsojic si vede deník každej den a poslouchejte od ledna: prší, neprší, prší, neprší, prasklo vedení vody, prší, neprší, prší, neprší, prasklo vedení vody… A pak najednou od března sucho, sucho, sucho, … Vrcholí to šestnáctýho  září, kdy Pepík napsal, že bylo takový sucho, že se i bránický pivo dalo pít. A druhej den slavnostně nadepsal „Sraz rodáků“ a k tomu: po půlnoci sucho, od jedný hodiny v noci mží, škrejpá, prší, leje, chčije, chčije moc. Pak je zvrat: 12.59 chčije míň, 13.00 chčije úplně nejvíc a už vůbec nepřestane.
Obhájce:

A za to může Masopust? Jste si objednali pátera Kaplánka. To každej ví, že při jeho kázání nezůstane oko suchý. 
Prokurátor:
Ale tady nezůstala suchá ani niť. Tetu Kadlečkojic to počasí porazilo.
Obhájce:

Ale kdepak, teta jen koukala do deště a když nás falář upozornil, že nemáme zapomínat na svý hříchy, tetě došlo, že zapomněla zalejt zahrádku.
Každá bába bába holt někdy padne – včera teta Kopečkojic zablokovala branku pod stantickým krchovem. Než se záchranáři domluvili, jestli má jet napřed sanitka, nebo hasiči, trubky povolily a teta šla dál. Nebo teta Kamenojic – na Dupárně vzala pochopa, že by mohla ve filmu hrát Fidela Castra.

Prokurátor:
Neutíjkejte od toho počasí. Franta Kopečkojic tu má stížnost na padlej strom.

Obhájce:

Copa si může stěžovat, střechu potřebuje novou a je dobře pojištěnej.
Prokurátor:
Jenže než vylez před barák, aby to vyfotil, poslal Masopust Konesáka s traktorem. A ten než by chvilku počkal nebo to dokonce objel, nakrájel Frantovi strom na metry.  
Obhájce:

Tuty lidi, co nedokážou bejt minutu bez práce, jsou hrozný.  Ale už je to prej domluvený. Je tam ještě jeden strom, Konesák ho podřízne a pošle Frantovi na chalupu znova, ať si to pořádně nafotí.
Prokurátor:
A jakoby ten déšť o Rodácích nestačil, muselo pršet, i když mladý hoši vyrazili na vandr. Jarda Chalupníkojic se vrátil celej zmáčenej. 
Obhájce:

Pršelo až v noci. Kdyby se Jarda v lese nezdržoval převlíkáním do pyžama, stačil by se schovat. Nebo kdyby tolik nešetřil a dal si o dvě piva víc, jako třeba strejda Krupařojic, ani by nevěděl, že pršelo.

Prokurátor:
Jo, stará otázka, jestli je lepší bejt zmoklej, nebo zlitej. Jak říká Krupařka: Někdo stihne obojí a ani o jednom neví.
Dále si tu stěžuje ženich od Sklenářů, že mu Masopust postavil u rybníka do cesty trojúhelník, div si auto nerozbil.
Obhájce:

Byl to trojúhelník strejdy Baslojic, takže naštěstí nic festovního. A naštěstí to byl ten ženich s Favoritem. Kdyby to byl ten ženich s Mitsubiši, mohla bejt škoda větší.
Prokurátor: 
Ale copa je to od Masopusta za neplechu, že na strejčka Baslojic poslal takovou sklerózu. Kdyby mu hasiči pokaždý třikrát nezavolali, tak by ani drobný na Dupárnu nepřines. A ještě nechává trojúhelníky nad rybníkem.
Obhájce:

Ale to bylo varování pro ryby, že je pytlačkiáda. Taky to zabralo, za celej den neťukla ani bělička.
Prokurátor:
Jojo, rošty připravený, uhlí rozpálený, ženský ani oběd nevařily a nakonec se jelo pro ryby do Stantic.
Obhájce:

No vidíte, dobře to dopadlo. Ne jako tuhle u Brandejsů, kdy Tomáš s Martinem Kopečkojic v noci objel půl hospod na okrese, vrátil se nad ránem a Mařenka kvůli tomu ani nepípla. Dokud nezjistila, že má hubu mastnou od kebabu a jí nepřivez ani kousek. To bylo křiku.
Prokurátor:
No právě. V chlívku měli Borníkojic kozu na vychování a ta se z toho kraválu oběsila.
Obhájce:

To je taky nápad, poslat kozu ze vsi do Japonska.
Prokurátor:
A od Borníků je další stížnost. Za takový peníze pořídili automatickej kotel, co se naláduje jednou za sezónu, a stejně musí chodit Vašek třikrát za večer přikládat. 


Obhájce:

Jenže Vašek by chodil přikládat, i kdyby měl kotel plynovej. Podívejte se do protokolu o hasičský revizi – bez závad, všechny lahve za kotlem řádně uzavřeny. To víte, rum je nebezpečná hořlavina, to musí mít Vašek pod kontrolou. 
Ale nakonec to oba švagři vyžehlili, manželky prej otěhotněly ve stejnou noc.
Prokurátor:
Taky má bába Borníkojic radost, bude se vlastně starat o dvojčata.
Obhájce:

Aspoň nebude Hejtmanom, Kalouníkom a nově ani Konesom závidět. Jak spokojeně říká Petr Kalouníkojic: Koho Pánbu miluje, toho dvojčatama obšťasňuje. 
Prokurátor:
Když jste zmínil Konesojic, je tu další stížnost. Jak se kopala voda, obědvalo se na Dupárně a Konesák poslal Alenu k nim domů pro něco ke kafi. Dobře věděl, že sám by tak nejvejš dostal hadrem přes hubu. U Konesů bylo před svatbou, ale teprve se zadělávalo těsto na koláče. Tak holt Alena zašla k Novejm a vybrala v kredenci všechny cukrátka pro děti, aby měl Konesák dost.   
Obhájce:
Nu vidíte, Konesák byl spokojenej a u Novejch konečně chcípla hlady poslední myš.
Prokurátor:
Jo, vyhladovění myší mají v rodině. Ta u Krupařů v zoufalství vlezla do vysavače a už se nedostala ven. Nepřejte si cejtit ten smrad, když Krupařka po půl roce ten lux zapla.
Nebo tady ta zpráva z rozmnožovací komise. Loni jen jeden novej občánek – Jeník Zemanojic. Ty Janíno se nepočítají, ty nechali zapsat do Staňkov, že prej si je Budínojic zlatnictví odepíše z daní.
Obhájce: 
Pozor, nových občánků bylo víc. Třeba Mája Chalupníkojic si konečně nechala přepsat bydliště. To pak bylo slávy v Zahořanech, když jí Jandečka předával dudlík a plyšáka. A to měla nárok i na povijan, ale neměli její velikost.
Nicméně, změňme téma, máme tady větší úspěchy. U Kopečků je novej inženýr. 
Prokurátor:
Nojo, připravoval se na státnice poctivě. Kdyby už tenkrát bylo v hospodách EET, tak se Babišovi zavařil server. Grogy pil tak suchý, že se mu zevnitř odřelo oko, jak napsali na záchrance. Prej to byl první případ tutý diagnózy u nás.
Obhájce:
Má se učit u táty – ten jezdí dělat praktický přednášky o škodlivosti pití jednoho druhu kořalky až do hor.
Prokurátor:
Jo, ty hory se jmenujou Krušný.
Obhájce:
Další Masopustův úspěch – dětský družstvo bylo na hasický soutěži třetí.

Prokurátor:
Zato chlapi bezpečně poslední.
Obhájce:
To jsou detaily. Kdopa moh tušit, že když se košem musí odjakživa točit doprava, tak že zrovna loni se muselo košem točit taky doprava.
Pokračujme v úspěších: U Kopečků Masopust nechal vyčistit stunci a Franta má novej mobil.
Prokurátor:
Ale moc nadšenej nebyl, když ten mobil do stunce padal.
A prosímvás, to kvůli utopenýmu mobilu se musí stunce čistit?

Obhájce:
Normálně ne. Ale Franta nevymazal esemesku, kterou mu Jana poslala, když se zdržel na bowlingu. A ta prej byla dost jedovatá.

Dále tady máme úspěchy stavební. Třeba nová fasáda u Brandejsů.
Prokurátor:
Jo a starej Homolka visící za nohu z lešení. Křičel, co moh, a ostatní se buď smáli, nebo sháněli kameru. Nebo to přeseknutý elektrický vedení. Kdyby to nevyhodilo jistič pro celou ves, kdoví, jak by ten zedník dopad. 
Obhájce:
Ale Brandejsojic si ho pak chválili. Byl prej tak rozklepanej, že za hodinu udělal zbytek baráku a ani k tomu nepotřeboval kladivo.
Nebo u Roučků. Celou chalupu převezli do Záhoří.
Prokurátor:
Ale s tou novou to vázne. Karel Vávrojic si stěžuje, že prolukou vidí jeho žena až do Hradiště k Leninovi, jak si stojí v kartách.

Obhájce:
Všechno bude.
Kdyby se všechno stihlo loni, o čempa bysme si povídali napřesrok. 
Důležitý je, jak říkává Jana Kopečkojic, což má asi od tchýně: Hlavně pijte, ať jste zdravý, dobytkové.
Prokurátor:
Nu, třeba bysme si mohli povídat, že když konečně vyjde o Hříchovicích kniha, má na obálce obrácenou fotku.
Nebo o oslavě strejdy Šlajsojic. A to těch třicátnických oslav bylo víc, sotva to Dupárna unesla.
Nebo jak naše borce trénovali prvoligový trenéři. A v zimní lize pak Kozí doly neuhrály ani bod. Ale na okresní schůzi pak přijeli i s příbuznýma, a co nesežrali, to tam nebylo.

Nebo pak si po Rodácích hasiči rozdali medaile. Ivan Štíblojic rychle vstoupil, ale medaili už nestih. 

Jak se málem v Hříchovicích prodal vinohrad, jenže pak se ukázalo, že to je Pajdojic chalupa.

Jak Brandejs pořád neotevřel ve stodole zemědělský muzeum.

Ale dobře tedy. Z důvodu zachování hříchovickýho zdraví, snižuje se Masopustovi trest smrti na čtyřicetidenní žalář s těžkým půstem. Kromě sobot a nedělí. 
A teď vzhůru do Stantic!
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